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PORTE-CLÉS TENDANCE CACTUS EN PÂTE POLYMÈRE
ET POMPONS

 

Par : Perles & Co
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Merci à Loïs des Bijoux de Loïs pour ce joli tuto ! De quoi moderniser vos porte-clés ! 
Etape 1 :
Commencez par faire une plaque uniforme de pâte polymère Premo de couleur blanche, au rouleau ou à la machine à pâte, afin de constituer la base du porte-clefs.
 

  Etape 2 :
Découpez la pâte à l'aide de l'emporte-pièce.
 

  Etape 3 :
Imprégnez une lingette de quelques gouttes d'encre Pinata, et appliquez l'encre en tapotant sur votre base blanche.
 

  Etape 4 :
Munissez-vous de la pâte polymère couleur Terracotta et abaissez-la en une plaque dans laquelle vous pourrez découper au cutter pour modelage la forme du pot.
 

  Etape 5 :
Pour marquer le haut du pot, retournez votre lame du côté non tranchant et appuyez délicatement sur le pot pour faire une démarcation.
 

  Etape 6 :
Mélangez deux parts égales de pâte polymère Premo verte afin d'obtenir une jolie couleur de plante.
 

  Etape 7 :
Faites de petits rouleaux que vous modèlerez en gouttes pour constituer le corps du cactus.
 

  Etape 8 :
Formez de minuscules boules avec la pâte polymère Sculpey Soufflé Mai Tai.
 

  Etape 9 :
A l'aide de l'aiguille, venez les appliquer sur le haut du cactus.
 

  Etape 10 :
Utilisez de l'acrylique en posca pour symboliser les piquants du cactus et décorer le pot.
 

Variante Etape 11 :
Râpez finement des pastels secs avec votre lame, et appliquez-les au doigt sur votre base.
 

  Etape 12 :
Formez une boule de couleur terre, donnez-lui une forme de pot. Aplatissez au rouleau une fine bande rectangulaire.
 

  Etape 13 :
Apposez la bande sur le haut du pot pour faire le rebord, et découpez la partie bombée pour que le haut soit plat.
 

  Etape 14 :
Modelez des rouleaux de pâte verte, puis texturez-les avec une aiguille.
 

  Etape 15 :
Préparez de nouveau de petites boules de pâte rouge.
 

Etape 16 :

Aplatissez les boules à l'aide de l'aiguille, pour leur donner une forme de pétale.
 

  Etape 17 :
Puis déposez-les sur le haut du plus grand cactus.
 

  Variante : Etape 18 :
Appliquez au doigt des pigments de poudre Pearl Ex sur les contours de votre base.
 

  Etape 19 :
Réalisez une plaque de couleur verte et découpez avec votre scalpel la forme du cactus souhaitée.
 

  Etape 20 :
Pour un effet déstructuré, alignez les éléments de manière asymétrique.
 

  Etape 21 :
Ajoutez une touche de fantaisie avec des points et des tirets dessinés au Posca blanc.
 

  Etape 22 :
Faites cuire à 180°C pendant 20 minutes.
 

  Etape 23 :
Procédez ensuite au montage de votre porte-clefs : insérez l'anneau ouvert dans le petit trou du pendentif puis dans l'anneau du porte-clefs (Rappel : Comment ouvrir un anneau ouvert pour bijoux)
Ajoutez le pompon de suédine ... Et votre porte-clefs est prêt à être utilisé !
 

http://lesbijouxdelois.blogspot.fr/
https://www.perlesandco.com/Modelage_Encres_Pi%C3%B1ata-c-93_552.html
https://www.perlesandco.com/Cutter_rigide_pour_modelage_x1-p-73717.html
https://www.perlesandco.com/Pate_Premo_Pate_Premo_57_g-c-93_1083_1343_1342.html
https://www.perlesandco.com/Assortiment_de_12_pastels_tendres_Karat-p-56588.html
https://www.perlesandco.com/Modelage_Poudres-c-93_808.html
https://www.perlesandco.com/Accessoires_en_Metal_Portes_clefs-c-2627_30_142.html
https://www.perlesandco.com/ressources/ft21911-ouvrir-un-anneau.html
https://www.perlesandco.com/Accessoires_textile_Pompons_en_suedine-c-2629_199_2042.html
https://www.perlesandco.com/
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Quel matériel utiliser pour Porte-clés tendance Cactus en pâte polymère et pompons ?
 

MATÉRIEL

Pâte Fimo Professional 85gr Vert Feuille (n°57)
Réf. : FIMPRO-057
Quantité : 1

Pâte Fimo Professional 85gr Terracotta (n°74)
Réf. : FIMPRO-074
Quantité : 1

Pâte Fimo Professional 85gr Vert Pur (n°500)
Réf. : FIMPRO-500
Quantité : 1

Pompon en suedine 36 mm rhodié Rouge x1
Réf. : LCD-147
Quantité : 1

Pompon en suedine 36 mm rhodié Marron x1
Réf. : LCD-181
Quantité : 1

Pompon en suedine 36 mm rhodié Jaune x1
Réf. : LCD-571
Quantité : 1

Anneaux ouverts 5.5x0.8 mm Fabrication Européenne -Placage argent fin x50
Réf. : OAC-007
Quantité : 1

Marqueur Posca pointe conique extra-fine 1 mm Blanc
Réf. : OUT-230
Quantité : 1

Set d'emporte-pièces en métal forme ovale x5
Réf. : OUT-460
Quantité : 1

Cutter Flexible pour modelage x1
Réf. : OUT-472
Quantité : 1
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Poudre de mica pour la pâte polymère Pearl Ex Brillant gold n°656 x3g
Réf. : OUTIL-111
Quantité : 1

Encre Piñata - Tangerine n°003 x14ml
Réf. : OUTIL-181
Quantité : 1

Rouleau acrylique Sculpey
Réf. : OUTIL-602
Quantité : 1

Set d'aiguilles de perforation pour perles de 0.8 mm et 1.7 mm x50
Réf. : OUTIL-688
Quantité : 1

Assortiment de 12 pastels tendres Karat - STAEDTLER
Réf. : OUTIL-942
Quantité : 1

Pâte Premo 57 gr Blanc (n°5001)
Réf. : PE2-5001
Quantité : 1

Pâte Premo 57 gr Blush (n°5020)
Réf. : PE2-5020
Quantité : 1

Porte clés mousqueton 23 mm - Argenté x1
Réf. : POC-043
Quantité : 3
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Le résultat
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